

ФИЛИПП КРУАЗОН

Выполнила: Михайлусова Юлия 321
группа

Родился Филипп Круазон (Philippe Croizon) в 1968 году в Шательро (Châtellerault, France). В марте 1994 года Филипп перенес тяжелейшую травму – удар электрическим током. В то время Круазон работал сталеваром, ему было 26 лет, у него была жена и маленький сынишка, а вскоре в семействе ожидалось прибавление. Так, в один из дней Филипп забрался на крышу своего дома в Сен-Реми-Сюр-Крез (Saint-Rémy-sur-Creuse), чтобы установить телевизионную антенну. К несчастью, рядом с ним проходила линия ЛЭП, от проводов которой Филипп и получил сильнейший удар током. Он остался жив по чудесной случайности – заряд, который он получил, вполне мог оказаться фатальным, но судьба распорядилась иначе.

Он пролежал на крыше около 20 минут, пока его сосед не поднял тревогу.

Вскоре Филиппа доставили в больницу города Тур (Tours), где врачи удалили его левую руку выше локтя, правую руку ниже локтя, а также правую ногу выше колена. Левую ногу Филиппа можно было бы спасти, как посчитали сначала хирурги, но в итоге и ее ампутировали. Так Филипп Круазон остался без рук и без ног

По собственному признанию, положение его повергло его в настоящее отчаяние.

находясь в больнице, Филипп как-то увидел по телевидению программу о плавании, и это дало ему почву для размышлений. В итоге к моменту выхода из больницы у него уже было твердое решение не унывать и найти новое занятие, способное сделать его жизнь полной и интересной. Этим занятием и стало для Филиппа

